

党委教师工作委员会第一次会议

2023年3月16日下午，我校在西区综合楼802会议室召开党委教师工作委员会第一次会议，审议了2022年师德师风考核结果和《贵州工程应用技术学院党委教师工作委员会规程》《贵州工程应用技术学院教师思想政治与师德师风建设长效机制实施办法（试行）》两项制度，听取了陈昌禄委员关于2022年思想政治与师德师风建设工作总结及2023年工作要点汇报，安排部署了下一步工作。会议由常务副主任委员杨友昌副校长主持，党委教师工作委员会委员参加了会议。



张嗣杰校长强调：一是要加强党的领导，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，加大对党的二十大关于

加强师德师风建设精神的学习力度。二是根据相关文件要求，狠抓教师队伍建设，努力建立一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超、具有竞争力的高素质专业化教师队伍。三是加强教师队伍教育，严格教师思想政治和师德师风考核，注重考核结果的运用。四是健全责任落实制，强化惩戒力度，对发生师德师风失范行为的教师及其所在学院依纪依规进行问责。五是狠抓机遇促改革，提前统筹规划，全面促进我校教师思想政治和师德师风建设工作的发



令狐荣锋书记强调：“百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。”，新时代新征程，要贯彻落实好习近平总书记关于新时代“四有”好老师的重要讲话精神，要坚定为党育人、为国育才的初心使命。令狐荣锋书记充分肯定了前期我校教师队伍建设取得的成效，客观分析了学校教师思想政治和师德师风建设工作中存在的短板和不足，并对下一步工作

提出了明确要求。一是提高政治站位，充分认识教师队伍建设的重要意义，着力提升教师队伍的综合素质，将我们的教师队伍打造成为一批具有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心的“四有”好老师。二是要统一思想，武装头脑，加强思政工作，加强部门与学院间的工作联动，统筹开展好师德师风建设。三是要压实责任，充分发挥好教师工作委员会在教师思想政治工作中的统筹协调工作，作为狠抓落实教师思政及师德师风的重要抓手，抓牢抓实师德师风建设不动摇，确保监督到位，执行到位。四是要高度重视师德师风建设，完善制度，坚持正确的工作方向，做到制度先行、德法并举、遵纪守法，协同推进教师队伍建设各项改革措施落地见效。

